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กิจกรรม การประเมินและพัฒนาศักยภาพองค์กรด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน
ประจำปีงบประมาณ 2562
1. หลักการและเหตุผล
 
ปัจจุบัน การดำเนินธุรกิจที่ต้องแข่งขันกัน ซึ่งธุรกิจไทยมีทั้งคู่แข่งจากภายในประเทศและจากต่างประเทศ บริษัทต่างชาติที่เข้ามาเปิดตลาดในประเทศส่วนใหญ่มีบุคลากรที่มีความเชี่ยวชาญด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน ทำให้สินค้าและบริการสามารถแข่งขันกับผู้ประกอบการไทยได้ เพราะโดยส่วนใหญ่แล้วสถานประกอบการอุตสาหกรรมโดยเฉพาะ SMEs ของไทยยังขาดองค์ความรู้การวางแผน การวิเคราะห์ข้อมูล และ
การจัดการโลจิสติกส์และโซ่อุปทานที่ดี ซึ่งส่วนหนึ่งมาจากบุคลากรในสถานประกอบการยังขาดทักษะและ
ความชำนาญ รวมทั้ง ยังขาดบุคลากรสาขาโลจิสติกส์และโซ่อุปทานในองค์กรอีกด้วย  
 
ดังนั้น เพื่อแก้ปัญหาบุคลากรของสถานประกอบการภาคอุตสาหกรรมที่ยังขาดทักษะองค์ความรู้ด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน กองโลจิสติกส์ กรมส่งเสริมอุตสาหกรรม จึงจัดทำหลักสูตร “การประเมินและพัฒนาศักยภาพองค์กรด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน” เพื่อเสริมองค์ความรู้บุคลากรภาคอุตสาหกรรม
ด้านการวิเคราะห์ วินิจฉัย วางแผน และประเมินศักยภาพโลจิสติกส์ขององค์กร เพื่อพัฒนาทักษะความชำนาญและเพิ่มประสบการณ์การแก้ปัญหาด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทาน และเพื่อให้ภาคอุตสาหกรรมมีบุคลากร
สามารถจัดทำโครงการเพื่อลดต้นทุนโลจิสติกส์ รวมทั้งเพิ่มประสิทธิภาพโลจิสติกส์และโซ่อุปทานขององค์กรด้วยบุคลากรของสถานประกอบการนั้นๆ และส่งผลให้สามารถยกระดับความสามารถการแข่งขันภาคอุตสาหกรรมไทยต่อไป
2. วัตถุประสงค์
1) เพื่อเสริมสร้างองค์ความรู้ด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทานให้แก่บุคลากรในภาคอุตสาหกรรม
ให้สามารถปรับปรุงและพัฒนาสถานประกอบการได้
2) เพื่อให้บุคลากรของภาคอุตสาหกรรมมีทักษะ และความชำนาญในการแก้ปัญหา
ด้านโลจิสติกส์และโซ่อุปทานขององค์กร
3. กลุ่มเป้าหมาย
บุคลากรในภาคอุตสาหกรรม จำนวน 30 คน 
4. วัน เวลา และสถานที่ 


 
    วันที่ 28-30 มกราคม, 13-15, 27-28 กุมภาพันธ์, และ 1,6,7,8 มีนาคม 2562 เวลา 08.30–16.30 น. 
ณ  โรงแรมอีสติน มักกะสัน กทม.
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